

金昌冶炼厂开展党员“降本增效”主题实践活动措施实效果显



本报讯 今年以来,金昌冶炼厂党委深入开展“两学一做”学习教育,紧紧围绕“降本增效”工作重点开展了一系列活动,采取了一系列的措施,积极发挥全厂各级党组织和广大党员在降本增效工作中的战斗堡垒和先锋模范作用,推动和促进降本增效工作深入开展,取得了实实在在的效果。

针对全厂管理技术人员绝大部分都是党员的实际,该厂党委组织全厂管理技术人员围绕优化工艺流程、实施安全环保、挖潜降耗增效、精细化管理、保障企业稳定等方面,共实施开展了103项课题攻关活动。各党支部牵头分别召开课题攻关活动推进会,督促引导课题攻关活动深入推进。

与此同时,按照“精细管理、对标管理”竞赛活动目标要求,引导党员为降本增效工作献计献策,做降本增效工作的先行者、推动者、引导者、实践者,在岗位上见行动,在担当中见作为。该厂党委组织全体党员围绕降本增效以及生产瓶颈和管理难点问题,开展合理化建议征集活动,要求每名党员至少要提出1条合理化建议,到目前为止,已收到党员各类合理化建议269条。

熔炼车间党支部以“党员先锋岗”为抓手,积极引导党员做生产的先锋,做降耗的先锋,强化标准化操作,密切关注原料成分,在稳定炉况及满足工况参数的前提下,合理调节燃料用量,煤、重油、柴油单位综合成本由每吨186.84元下降为每吨161.29元,远低于目标值每吨180.53元,降低成本159万元;通过加快转炉操作进度,缩短吹炼时间,使阳极炉天然气单耗下降16%,挖潜效益额达到108万元。硫酸车间党支部引导党员

做生产标准化操作的带头人,加强烟气平衡生产,积极配合制酸三换系统改造,降低电加加热用电量,减少能耗,电加用电量在预算的基础上下降60%,节能效果显著。动力车间党支部组织引导党员做挖潜降耗的先锋,制定了一系列的挖潜降耗措施:根据季节及气温的变化,适度调整负荷,减少空压机末端排气放空量,以减少空压机的能耗;在工艺允许的条件下,尽可能使用蒸汽加热器,降低二级库库存并时时更新;尽量用二级库库存的现有备件材料代替原备件材料。综合车间党支部适时掌握硫酸酸度水平,从而调控硫化钠用量;改变硫酸亚铁的添加方式,做到合理、均匀添加,降低硫酸亚铁使用量,及时更换破损滤布,及时清理翻板流槽堵塞,防止漏液,对漏

水现象提高防范意识,杜绝或减少跑冒滴漏的水进入料仓,努力降低冲渣、中和渣含水率。机关第二党支部开展党员“四不让”活动,即“不让工作在我桌上积压,不让进度在我手上延误,不让差错在我身上发生,不让成本在我这里增加”,增强党员工作的责任感和使命感,营造积极向上的工作氛围,积极推进各项挖潜降耗措施的落实。加强电费管理,提前一个月实现需量法结算模式,上半年节约基本电费125万元。拓展产品销售渠道,促进原砂、铅滤饼、蒸汽等销售量,增加收入。安环质计党支部强化岗位人员思想建设,加快厂外生活污水管网改造,减少生活用水费用支出。严格把关外送样量,满足要求一律不外送,尽量自己化验;严格控制外送样所需检测的元素;利用X荧光的潜力,适当加大人力,初步筛选原料杂质元素,超标元素再外送检验结算,节约杂质元素化验费用。

金冠铜业分公司中秋“廉洁短信”送“清风”

本报讯 “清风伴中秋,廉洁庆佳节;身正邀明月,律已聚亲朋。公司纪委祝您中秋快乐,阖家幸福!”这是日前金冠铜业分公司纪委编辑的中秋“廉洁短信”。每年的各个节日之前,该公司中层以上管理干部都会陆续收到这样的廉洁祝福短信,这是该公司纪委送出的一份特殊的“节日礼物”。

一直以来,为筑牢廉洁防线,营造风清气正的良好氛围,使全公司中层以上领导干部时刻保持廉洁自律这根弦,该公司纪委不断创新反

腐倡廉宣传教育形式,先后以签订廉洁从业承诺书、组织观看廉政微电影等反腐警示教育片、革命传统基地参观教育、发送廉洁短信等形式,时刻敲响廉洁从业警钟。

“廉洁短信”送“清风”活动具有较强的思想性、针对性和实效性,使廉洁教育真正入眼、入脑、入心。这份特殊的礼物融警示教育于温馨祝福之中,在中秋节期间牢固构筑了一道防患于未然的“廉洁墙”,把好“廉关”,过好“廉节”。

封保敏

铜冠机械公司召开通讯员研讨会

本报讯 日前,铜冠机械公司组织召开通讯员研讨会。会上,4名骨干通讯员进行了交流发言。该公司领导刘明生代表公司作了总结讲话。

此次研讨会是该公司成立十年来第一次组织开展的通讯员研讨活动,公司15名通讯员参加了会议。廖肇迪、高金海、陈克彪等4名骨干通讯员结合自己的新闻写作经验与体会,进行了重点发言。

会上,公司领导刘明生对全体通讯员提出三点要求:一要加强政治理论与业务知识学习,不断提高宣传业务水平;二要充分认识到国有企业宣传工作的重要性;三要优化人员结构,开展新闻作品评选,不断发现和选拔人才。

会后,该公司给每位通讯员发放了新闻业务书籍。

王征社



铜冠冶化分公司对新提拔管理人员进行集体廉洁谈话

近日,铜冠冶化分公司为提高管理人员的廉洁自律意识,针对新提拔的管理人员进行了集体廉洁谈话,同时学习了《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》等,并签订了《廉洁从业承诺书》,从思想上筑牢拒腐防变的堤坝。图为管理人员集体廉洁谈话场景。

孙晓林 摄

铜山矿业公司多措并举紧“安全生产阀”

本报讯 为提高全员安全生产意识,全面提升本质安全,铜山矿业公司紧紧锁定安全生产经营目标不放松,通过强化责任落实、加强动态检查、隐患排查整改和加大安全教育等工作力度,为实现全年安全生产拧紧“安全生产阀”。

该公司紧紧结合安全工作实际,牢固树立安全红线意识和责任意识,强化工作责任落实,要求各单位、相关部门严格按照“管行业必须管安全、管生产必须管安全、管业务必须管安全”、“一岗双责,党政同责,齐抓共管,失职追责”的要求,全力抓好采掘作业面顶板管理、民爆物品管理、尾矿库安全监管以及提升、运输、通风、排水等安全生产重点部位、重点环节的安全生产管理。加强对外来施工队伍的安全监管力度,明确项目主体责任和施工单位各自的责任,严格执行安全过程考核与安全效果考核相结合的考核机制,确保各项工作落实到位。为夯实安全生产基础,提高安全生产条件,该公司把安全标准化建设作为提升安全管理的有效手段,坚持严流程、严标准、严细节的现场管控力度,做到隐患排查“横向到边、纵向到底”,在经常性开展安全综合检查、日常检查的基础上,还充分发挥工程技术人员、专业人员作用,围绕现场安全重点、关键点,采取定期和不定期形式,全面查找安全薄弱环节,提高整体安全生产管理水平。

与此同时,该公司不断加大安全教育培训力度,科学制定培训计划,全面落实“三项岗位”人员安全教育培训制度,严格做到持证上岗,并结合“安全环保,意识先行”活动,持续开展班前安全宣誓、安全一家亲活动、“三违”行为分级管理和事故案例警示教育、安全环保知识竞赛等活动,提高全员安全意识和安全防范能力。

本报记者 江君 通讯员 张震

铜冠冶化分公司从小处做好安全工作

本报讯 铜冠冶化分公司通过安全教育和监管、督促隐患排查等方式,提高全员安全环保意识,确保安全生产。

结合“安全环保,意识先行”活动,该公司开展了安全环保职业健康法律法规、应急救援、消防知识、岗位安全防护等教育培训,加强对“三违”人员的再教育工作。开展安全宣誓、安全一家亲等活动。并与工程技术分公司相互配合,严格安全准入制度、项目经理培训制度,杜绝外协人员的“三违”现象。

多层次、多专业进行检查,发现隐患及时通报整改,对隐患整改后进行跟踪复查,对不按期整改或不及时进行销案的严肃处理,使隐患真正消除。通过现场监管、排查的手段,杜绝“三违”发生,把事故隐患消除在萌芽状态,今年以来共查处“三违”39起,处罚人员达39人,处罚金额12500元。查出隐患50余条,条条得到整改落实销案。同时定期对危险源点进行安全检查,发现问题,根据“三定四不推”的原则进行处理,同时针对余热锅炉、焦炉煤气、油库、酸库等主要危险源点,开展应急救援演练工作,进一步提高员工应对突发事件的能力。

该公司将安全工作贯穿于生产、工作、生活各个方面。修订完善安环管理规章制度和安全操作规程,做到有章可循,有章必循。把对安全环保工作的要求融入到各级管理流程,齐抓共管,层层落实,建立一体化的管控机制。完善责任追究制度,对生产现场每个岗位、每个环节明确责任人、监督人,对安全、环保、安全坚持“四不放过”原则,查明原因后严肃处理,教育责任人,决不姑息迁就,避免类似事故隐患的再次发生。

王松林 陈书青



铜冠电工公司质检员日前正在漆包线生产现场取样。为提高漆包线产品的市场竞争力,铜冠电工公司今年着力在产品研发创新的同时,在产品品质管理上狠下功夫,严格落实公司工艺纪律检查制度,加强漆包线生产过程检验和最终检验,确保客户技术要求得到有效贯彻落实,取得了成效,使得本部漆包线成品率高达97.84%,芜湖漆包线成品率达97.93%。

王红平 芦广胜 摄

为工作尽职尽责

——记集团公司优秀共产党员张国培



张国培是天马山矿业公司笔东工区副区长,他于1980年来到矿山,从此便扎根在这片土地上。起初的他,当过放炮工、打眼工,也曾做过出矿工,无论在哪个岗位上,他都能沉心静气,一步一个脚印前进,终于成长为一名生产骨干,多次被该公司评为“岗位能手”、“先进生产者”、“生产标兵”等荣誉称号。

张国培作为生产副区长,主要负责主井提升、主井大巷至笔东生产的运输、电耙道出矿等生产现场的安全生产。负408米电耙道存在地质岩石复杂、顶板易碎、油滑多帮等不利因素,而且作业路线长、潮湿重,矿石不易耙到溜井,工作中稍有大意,就会存在安全隐患,使矿量达不到预期效果,影响车皮的装载率,从而降低生产工

效。张国培凭着在井下多年的供矿经验,带领供矿班成员认真地地情地貌,制定措施,处理难题,确保每趟车皮的装载率达到98%,保证了工区全年生产任务的顺利完成。

对于矿山,尤其是矿上的安全生产,张国培倾注了大量心血和汗水。他经常利用班前、班后向职工宣传井下安全生产知识和安全技术操作规程以及该公司安全生产简报。笔东工区人员众多、战线较长,作业点分散且三班制生产,张国培每天早晨提前一个小时上班准备早会资料,编制当日工作安排、派班指令,班中深入各作业点检查指令的执行情况以及采、供矿量数据,掌握一手生产资料,督促安全生产。下班后,他要等到最后一钩矿石翻至矿仓里,并做好工作记录及次日工作后,才离开单位。

在做好本职工作的同时,张国培积极协助生产部安检员跑井下各掌子面,检查安全隐患,发现问题及时解决。在新工人或转岗人员的岗前安

全教育培训工作时,他都亲自挂帅,耐心讲解安全生产常识及相关安全操作规范,直到他们弄懂为止。

在张国培的履历上,这样不计得失率先垂范的例子数不胜数。在年中检修清理井眼时,他不分昼夜,三班制井下跟班作业,哪里有问题他就出现在哪里,在他的感召力和率领下,提前并保质保量地完成了井眼清理工作,为后续更换稳绳打下坚实的基础。在更换笔山罐笼和稳绳时,他负责整个工程安全工作,他不分昼夜,与职工摸爬滚打,连续奋战,带领大伙保质保量地完成了整个更换工作。

工作之外,一些职工遇到不顺心的事也愿意找他谈谈,谁家遇到困难,他会不请自到,主动关心和帮助困难职工。他还经常利用班组成员相处的机会,收集职工的意见和建议,向党支部反映职工的思想动态和要求想法,为矿山的发展和实施提供了宝贵的资料。

陈潇 朱艳

安徽工业职业技术学院召开2016年暑假学生返校思想动态座谈会

本报讯 9月6日,为及时掌握学生暑假期间的思想动态,进一步增强新学期学生思想政治教育工作的针对性,安徽工业职业技术学院团委召开了2016年暑假学生返校思想动态座谈会,来自该学院五个系的19名学生代表参加了此次座谈会。

座谈会上,学生代表们畅所欲言,谈经历和感悟,就假期见闻、时事政策、社会热点、新学期规划等话

题进行了热烈的讨论,并对如何丰富校园文化、加强学风建设等方面,提出了自己的看法与合理的建议。一位学生在谈到假期到单位兼职的经历时说,通过兼职,了解自己的专业需求,同时也深刻感到了自己的不足,表示以后要更加认真学习,不能浪费在校期间的宝贵时光。还有学生就刚刚结束的G20峰会,谈了自己在杭州的所见所思所想,为祖国的日益强大感到自豪。

此次座谈会上,该学院大学生对于时动态的关注程度较高,对社会热点话题善于思考、乐于交流,并对各类信息具有正确的判断能力和积极的价值观念。根据该学院团委的统一部署,各系也将在开学之初通过多种形式深入学生班级、教室、宿舍开展思想动态调查,对本系学生的思想、学习等方面情况做进一步了解。

傅大伟 徐婧婧

天马山矿业公司举办全员安全环保职业健康测试活动

本报讯 日前,天马山矿业公司组织全体职工开展了《2016年全员安全环保职业健康》测试活动,切实通过以考促学,以试强安的形式,教育、引导、督促职工消除违章行

为,搞好安全生产。该公司举办此次安全测试,旨在通过全员参与的形式,认真学习、安全环保知识,激发职工学习热情,检验学习效果,使职工在学与考之间,思

与行之间,牢固树立法制意识、责任意识、标准意识,真正在一言一行,一举一动中,坚持按章作业,消除违章行为,切实筑牢安全生产防线。

朱艳 陈芸

天马山矿业公司加强设备保养促降本增效

长期以来,天马山矿业公司坚持抓设备的维护和保养工作,每天做好设备点检巡查,及时查找、消除各类问题和隐患,杜绝操作事故,减少设备事故。在满足设备运行条件的基础上,大力实施修旧利废、小改小革等降本增效措施。

图为维修人员正在利用边角料对腐蚀磨损的漏斗进行焊补。

朱艳 吴奕敏 摄



凤凰山矿业公司选矿车间对设备整修确保生产

针对细碎圆锥破碎机设备偏心套套与主轴、机身套套之间配合状态过于紧密,使设备工作时油温升高较快,再加上夏日的高温状态,致使套套磨损现象严重和冷却水降温效果降低这一情况,凤凰山矿业公司选矿车间于日前对选矿细碎破碎机进行解体整修。经过两天的辛苦奋战,顺利完成了该破碎机的组装,此举为减缓设备工作的升温速度、增强冷却效果提供了有利条件。

段青 袁亚君 摄

